

## *Три тысячи книг в один день*

На тихой улице III Интернационала, самой старинной в городе, над крутым спуском к морю, куда выходит новый корпус городской библиотеки имени А. П. Чехова, в эти дни очень многолюдно. С утра и до позднего вечера сюда спешат группами и в одиночку жители города, нередко останавливаются автомашины. И люди, и машины доставляют сюда книги, которые таганрожцы дарят любимой библиотеке.

Начатое в дни подготовки к юбилею А. П. Чехова бригадой коммунистического труда Георгия Щербины доброе дело получило необыкновенно щедрую поддержку у таганрожцев. Книги идут непрерывным потоком. Выделенный вначале для приема дарственной литературы один библиотечный работник — Зинаида Иосифовна Завьялова вскоре оказалась просто не в состоянии справиться с живым потоком. Пришлось ей на помощь направить вначале библиотекаря Александру Ивановну Серебрякову, потом Ольгу Владимировну Калашникову. Но даже три опытных работника не успевали принимать все то, что поступало в библиотеку от народа. Сейчас на приеме дарственной литературы занята еще и работница передвижного фонда Антонина Ивановна Павлова.

..Мягко ступая по ковровым дорожкам, в библиотеку входят девушки. Они так нагружены связками, что лиц их за книгами почти не видно. Девушки устремляются к столу.

— Какая организация? — спрашивают библиотекари.

— Школа № 26, — дружно отвечают пионервожатые Клава Панкратова и Люда Сербакова, старшеклассницы Аня Чигринец и Люда Сухова. — Сегодня сдаем 83 книги.

Не успели библиотекари завершить все формальности с представителями 26-й школы, вошли посланцы «Тагхимпрома», потом паровозного депо, рыбозавода, Таганрогского строительного управления, школы № 1, управления рынками, галантерейной фабрики...

Пожалуй, в городе и не найдется коллектива, где бы дружно не откликнулись на призыв комбайнстроителей. От всего сердца, с гордостью преподносят в дар любимой библиотеке свои лучшие книги, сопровождая их теплыми надписями, труженики города. Каждому приятно сознавать, что в дни юбилея, ставшего праздником для всего передового человечества, есть и твоя, пусть маленькая доля: ты стал продолжателем благородной чеховской традиции...

Мы поинтересовались у работников библиотеки, книги каких авторов больше всего "поступают в фонд.

— Конечно, Чехова! — не задумываясь ответили они. — Вот, посмотрите: в любой связке непременно можно найти произведения Антона Павловича!

Действительно среди множества томов, подчас весьма солидных, обязательно и чаще других — небольшие книжечки А. П. Чехова. В списке книг, переданных коллективом швейной фабрики № 10 (а их около полутысячи), есть даже три томика рассказов писателя-земляка, изданных еще в 1895 году.

Много сдано произведений М. Шолохова, Марка Твена, В. Вересаева и других.

Чем ближе юбилейная дата, тем больше поступает дарственных книг. Только 16 января от трудящихся города поступило 3 тысячи томов. Общий счет дарственной литературы уже превысил 21 тысячу экземпляров.